BENITO .con BENITO URBAN

BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUCOES DE MONTAGEM

KLASIK 3

JK-003

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document.
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.

—1/18




BENITO .con BENITO URBAN

BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUCOES DE MONTAGEM

KLASIK 3 JK-003
. - s, . . \_/
Fijacion atierra/ Fix on th e floor
1. Poste / post _ Superficie de seguridad
2. Superficie juego / playing surface Safe surface
3. Cemento / concret Spit D12x70 (x3)
4. Capa grave / Grave layer
g &
[
[ |
(@)
(@) L L
AN
// Fijacién a soldera
(@) . .
g‘ 7 Cemento /concrete Fix on the ciment floor
8 < A
AN
< / La superficie de juego debe estar cubierta por
/ < < un suelo que absorva el impacto, segiin normativa EN-1176-1:2009
/ /\
@ /
400 The playing surface must be covered by a floor to avoid the impact,
0 400 3 according to standard EN-1176-1-2009
Importante: para el montaje y cimentacion del juego son necesarias
herramientas empleadas habitualmente en la construccion.
Important: for installation and foundation of the game are necessary
tools usually employed in the construction
BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. —2/18
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




BENITO .con

BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

BENITO URBAN =

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUCOES DE MONTAGEM

KLASIK 3

JK-003

S1

1.-Tapon

j 2.-Tuerca/nut M10

i—J f) - 3.-Arandela/washer grower M10
4 .-Arandela/washer DIN125 M10

5.-Donut

6.-M10x160

7.-Arandela DIN9021 M10

N
LA———

= =

I |

—w

1

A

23

i
—_ _."l‘L'.- -

. S3
[L 1.-M10x150

N
a1

2.-Arandela DIN9021 M10
3.-Donut

4.-Arandela/washer DIN125 M10
5.-Arandela/washer grower M10
6.-Tuerca/nut M10

7.-Tapon/cap

o ©))

THF—w

[
—
T

L)

12345

6

1 23 4 S4

_ _ 1.-M10x90

2.-Arandela DIN9021 M10
_ _ 3.-Tuerca/nut M10
4.-Tapon/cap M10

1 2 345 6

S9

1.-Malla/mesh M12
2.-Arandela/washer DIN 9021 M10
3.-Arandela/washer grower M10
4.-Tuerca/nut M10

5.-Tapon/cap

S10

1.-Tapon/cap

2.-Tuerca/nut M10
3.-Arandela/washer grower M10
4.-Arandela/washer DIN125 M10
5.-Donut

6.-M10x130

7.-Arandela DIN9021 M10

S11

1.-Tapon

2.-Tuerca/nut M10
3.-Arandela/washer grower M10
4.-Arandela/washer DIN125 M10
5.-Donut

6.-M10x40

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document.
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.

—3/18




BENITO .con

BENITO URBAN

BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUCOES DE MONTAGEM

KLASIK 3 JK-003
12 34 5 6 S12 1 2 3454 S16
1.-Tapon/cap | 1.-Tap/cap
2.-Tuerca/nut M10 : 2.-Tor HEX 10x50 DIN 7976
3.-Arandela/washer grower M10 | 3.-Arandela/washer grower M10
(@) 4.-Arandela/washer DIN125 M10 4.-Arandela/washer DIN125 M10
5.-Donut ! 5.-Donut
6.-M10x170
S13
1 23456 | S17

| | 1.-M10x110 1 -

2.-Donut 1.-Tapon/cap
@ T B 3.-Arandela/washer DIN125 M10 2 —] 2.-Torx 5x60
I]:IL 4.-Arandela/washer grower M10 R 3.-Tapon cuadrado/square cap
- =l 8D 5.-Tuerca/Nut M10

By 6.-Tapon/cap ﬁﬂ

]| S14

| ]|

o] 1.-SPIT D12x70 (x3)

1 2.-Zapata metalica / metal piece
1§18
2
BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. — 4/18

BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUGOES DE MONTAGEM
KLASIK 3 JK-003

XJIKPL <JKPP <JKTOP

x2 x1 x1 XIKPLG
x1

<JKAG <JKTE
X2 x1

[ ] 1

c\s

<JKESCA <JKUAM <JKBR XIKRA XJKTOO01 <JKBM
x1 x1 X5 x1 x1 x1

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. —5/18
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




BENITO wn BENITO URBAN -

BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUCOES DE MONTAGEM

KLASIK 3 JK-003
N
i ]
] 1]
|| ||
N N
|| ||
|| || §
i» a; H H 1
b 5 F% Fri 4
I || i it
11 || i ] | -
| | ;
] ] i 1] ] ||
H N N 1 | N
1] || || |1 1 ||
9] 9] || || 1 ||
1 i t N 1 H
|| || || || | ||
|| || || || | ||
|| || || || | ||
9] o] || || | ||
|| || || || | ||
] 1] ] || | ||
L1 Ll L1l LLl [ L1
<JKPM1B <JKPM2C <JKPM3C <JKPM4A <JKPM5A <JKPM6A
x1 x1 x1 x1 x1 x1
BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. o 6/18

BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




BENITO .con

BENITO URBAN !4

BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUCOES DE MONTAGEM

KLASIK 3 JK-003
Agujero para poste
L] Hole for post
Trou por le porteaux
7 Zona a excavar r-r— - - ———— — — -
4 Excavation zone | — -
" Zone a crosse P ~
% o N
- o
2236 | 2360 810 810 1783,17 o%
o
S
%, 2 ] & -
V) S
Area de seguridad: ™ el
Safe area: 35 m2 K/J . f}{‘
QQ s 1] b
&
Altura max. caida: D Q
S
Maximum drop high: 1270 mm < K o %‘ 515 -
_ - o g - = S
N° usuarios: 10 T T T T N
Number of users: N
~
— —
Edad: 3-12 \ S ’p\?
Age: \ N ‘550
\ log
N
~ —~
~— —_— _—
9450

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document.

BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento. —7/18




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUCOES DE MONTAGEM

KLASIK 3

JK-003

1590

1400

=1
H
H
=i

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document.
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.

— 8/18




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

BENIT Ocoml BENITO URBAN '

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUCOES DE MONTAGEM

KLASIK 3

JK-003

<JKPM5A

<JKUAM
<JKPM6A

<JKPP

<JKTOP

<JKESCA

@
® @
. <JKPM1B

<IKPM4A <JKPM3C
<JKPM2C XIKRA

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document.
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.

—9/18




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUGOES DE MONTAGEM
KLASIK 3 JK-003

1.-Montaje zapatas metalicas/assembly metal pieces. Arandela / Washer grower M10 —
Arandela / Washer DIN125 M10 —

Sistema union/union system: S13 (pag.4)

<JKPM2C —
/ <JKPM5A
/ \
<JKPM1B Al
M10x110
Donut—
\ /
Tuerca/nut M10 —
_ Tapon / Cap —
Importante: situar las zapatas metalicas
segun dibujo en el interior de cada torre.
Important: place metal pieces according drawing,
inside the towers.
<JKPM4A <JKPM3C <JKPMBA
BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. —10/18
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUGOES DE MONTAGEM
KLASIK 3 JK-003

2.-Monta je plataforma /assembly platform
Sistema union/union system: S1

Donut —
Arandela / Washer DIN125 M10 —

_ Arandela / Washer grower M10 ——4
<JKPM1B— <JKPM2C — <JKPM5A grow

Tapon/Cap —
PN

XIKPL | — XJKPL

Tuerca/nut M10 —

M10x160 —
Arandela/washer DIN9021 M10 —

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. —11/18
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUGOES DE MONTAGEM
KLASIK 3 JK-003

3.-Montaje barras metalicas/assembly metal bar Tuerca/nut M10 —
Sistema union/union system: S4-S10 Arandela DIN9021 M10— | — Tapon/cap
M10x90

<JKBR — — <JKBR

34

M10x130

<JKBR

/

S10

— Arandela/washer DIN125 M10
— Arandela/washer grower M10

~ Tuerca/nut M10

= Tapon/cap

<JKESCA—

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. —12/18
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUGOES DE MONTAGEM
KLASIK 3 JK-003

4. -Monta je paneles/assembly pan els MLOXL30
Sistema union/union system: S10-S16 Arandela/washer DIN9021 M12

Donut

Arandela/washer
DIN125 M10

<JKPP —

<JKPLG
<JKPLG

— Tapon/cap
— Tuerca/nut

— Arandela/washer grower M10

S10

— Hex. 10x50 DIN7976
<JKTOP — Arandela/washer grower M10
— Arandela/washer DIN125 M10

<JKTOP

Tapon/cap

3x Torx 5x50

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. —13/18
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUGOES DE MONTAGEM
KLASIK 3 JK-003

5.-Monta je techo-tapon es/assembly roof-caps Arandela DING021 M12 —  ruercalnut MLO
Sistema union/union system: S10-S17 M10x130 — - Tapon/cap

Ver hoja de montaje / see assembly sheet XJKTE
XIKTE | Ver hoja de montaje XJKTE / \
See assembly sheet XJKTE

<JKTPO @!ng ™

<JKTPO

<JKTPO

9 '

Arandela/washer grower M10
Arandela/washer DIN125 M10

— Donut

Torx 5x50

S17

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. —14/18
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUCOES DE MONTAGEM

KLASIK 3 JK-003
6.-Montaje malla/mesh assembly
Sistema union/union system: S9-S13 Arandela/washer DIN9021 M10 —— Malla/Mesh
Tuerca/nut M10
/
Tapon/cap
S13
<JKUAM
Donut —
Arandela/washer DIN125 M10 —

Arandela/washer grower M10 — M10x110

M10—

Tapon/cap >

S13

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document.
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.

—15/18




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUGOES DE MONTAGEM
KLASIK 3 JK-003

7.-Montaje tobog an/slide assembly

Sistema union/union system: S11-S14 SB
- DONUT
Arandela/washer DIN125 M10

- — M10x40 —

Arandela/washer grower M10
Tuerca/nut M10
Tapon/cap

S11 — i ’

—JKATSB
SD Superficie de seguridad
Safe surface
XJKTO1 T
S14 —
|
[T [T L T T T T T T Tl T T 171
JKATSD spit D12x70
BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. — 16/18
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

L a

BEN'TOMI BENITO URBAN -

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUCOES DE MONTAGEM

KLASIK 3 JK-003
8.-Monta [e rampa/ramp assembly
Sistema union/union system: S12 - S14
Arandela/washer DIN125 M10 M10x170 SB
Arandela/washer grower M10 I ——
—
l l
L JKATSB
SD Superficie de seguridad —
Safe surface
l l
S14 —
[ [L{?D a1 1 |
|~ JKES spit D12x70 j
BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. —17/18

BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




BARCELONA - MADRID - SPAIN - info@BENITO.com - www.BENITO.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONS DE MONTAGE / INSTRUGOES DE MONTAGEM
KLASIK 3 JK-003

INSPECCION PREVIA A SU USO INSPECTION PRIOR TO USE

1.- Comprobar si se han respetado las distancias 1.- Check if you have the necessary clearances

de seguridad marcadas en el plano adjunto. Security marked on the attached map.

2.- Limpiar e igualar las areas de seguridad de 2.-Clean and level the security areas various gaming facilities.

llas distintas instalaciones de juego.
3.- Check gaming devices using them yourself.
3.- Comprobar los aparatos de juego utilizandolos uno mismo.
4.- Check that nuts and bolts are tight, paying more attention to

4.- Comprobar que los tornillos y tuercas esten bien apretados, those who by the nature of are susceptible to loose the game.
poniendo mayor atencién a aquellos que por la naturaleza del
juego son suceptibles de aflojarse. 5.- Check that all bolts are properly tightened, and holes

covered with gaps.

5.- Comprobar si todas las tuercas estan debidamente apretadas,
y los agujeros cubiertos por tapones. 6.- Check that the foundation, are at the proper depth

(see pag 2).

6.- Revisar que los cimientos, se encuentran a la profundidad adecuada
(ver la pagina 2).

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. / BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document. —18/18
BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice. / A BENITO URBAN reserva-se ao direito de modificar sem prévio aviso a informagé&o contida neste documento.




